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22. Berechnen sie den Wert von Ry. Fir den RV

Fall das der Strom durch den
Lastwiderstand R_ gleich null ist (R =0Q)
und Uber die Z-Diode der maximal A
zulassige Strom flie3t. Wie klein kann der L hu ZE o
Widerstandswert fir R, werden, damit die T
Zehnerdiode die Spannung bei dem
berechneten Wert fir Ry noch stabilisiert?

Gegeben: U=8V, Uz=5V,
limax=100mMA,  l;nin=5mA

23. Erlautern Sie die Funktion der Schaltung und der einzelnen Bauelemente. Berechnen Sie die
Widerstandswerte der Bauelemente fir den im Kennlinienfeld festgelegten Arbeitspunkt mit
(IqZZ*IB, UBE»AF’ZO!?S V, IB,APZBOMA, IC_Ap:4mA, UCE,APZSV und UB:10V) Welche Funktion haben
die Elemente Cg und C,? Welche Werte werden auf den dargestellten Amperemetern und
Voltmetern (DC-Messbereich — Gleichspannung bzw. -strom) bei U.=10mV, U-=3V und V,=100
ablesbar sein? Stellen Sie den qualitativen Zeitverlauf der Spannungen an den Knotenpunkten A,
B, C und D unter Berucksichtigung von AC- und DC-Spannungen dar.
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24. Ermitteln Sie aus dem angegebenen Diagramm die Betriebsspannung Ug und den Wert fiir Rc.
Berechnen Sie die Eingangsspannung Ug fur den Arbeitspunkt 1 und 2 bei Ry,=86kQ und
Uge=0.7V. Wie groB ist Ut , Uy und Ugc am AP1 und am AP2?
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25. Berechnen Sie fur die Arbeitspunkte 1 und 2 jeweils die Verlustleistung am Transistor und am

Widerstand Rc. Welche Feststellung hinsichtlich der Leistungen kénnen Sie machen?

26. Ermitteln Sie grafisch den Zeitverlauf der Spannung Ucg fir die drei angegebenen Arbeitspunkte
bei einer Anderung des Basisstromes entsprechend der Beziehung ig=30pA+10pA*sin(wt) fir
wt=0...21t Wie grol3 ist der Kollektorwiderstand fiir die Widerstandsgerade durch den Punkt 3?
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